

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

в аттестационную комиссию

(на педагогического работника, аттестующего с целью
подтверждения соответствия занимаемой должности)

муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад
с. Принцевка Валуйского района Белгородской области
на воспитателя

Красову Наталью Владимировну

Красова Наталья Владимировна 1965 года рождения, в 1985 году окончила Валуйское педагогическое училище по специальности «Воспитание в дошкольных учреждениях».

Педагогический стаж: 30 лет.

Стаж работы в данном ОУ: 30 лет.

Стаж работы в должности: 30 лет.

Награды: не имеет.

Категория: без категории.

Курсы переподготовки: апрель 2015 года;

Последняя аттестация: март 2008 год, 2 категория.

Наталья Владимировна - воспитатель с высоким творческим потенциалом, имеющий хорошую теоретическую и методическую подготовку, успешно применяющий в своей профессиональной деятельности новые современные подходы в области педагогики. Она постоянно совершенствует свой уровень педагогического мастерства на курсах, семинарах, методических объединениях города Валуйки и Валуйского района Белгородской области.

Свою работу основывает на базе образовательной программы ДОУ, разработанной по примерной основной образовательной программе «Детство» под редакцией Т.И. Бабаева, А.Г. Гогоберидзе, О.В. Солнцева.

За время работы показала себя знающим, инициативным, ответственным работником. Высокий профессионализм, постоянное стремление к знаниям позволяет ей добиться значительных успехов в практической подготовке воспитанников к школе. На протяжении последних лет показатели готовности к школе одни из самых лучших в дошкольном образовательном учреждении. Она использует различные методы и приемы организации деятельности, варьирует и изменяет их в соответствии с реальными творческими возможностями детей, формирует условия интеллектуального и нравственного развития личности; создает благоприятный морально-психологический климат для каждого ребенка в группе, умеет налаживать с детьми доверительные отношения.

Наталья Владимировна пользуется уважением у коллег и родителей. Дети очень любят своего педагога. Она обладает грамотной, выразительной, образной речью. Всегда доброжелательна, внимательна и тактична в общении с коллегами, родителями и детьми. Постоянно интересуется новинками педагогической литературы, статьями журнала берет на заметку то, что приемлемо с детьми в работе. Организовывает с детьми различные виды деятельности, воспитатель широко использует игровые приемы, различный наглядный материал, красочно оформленный и доступный детям, что позволяет добиваться высоких результатов в работе. Наталья Владимировна артистична, эмоциональна, является участником любых представлений для детей, исполнитель сказочных персонажей, творчески перевоплощается из одного персонажа в другой. Сама подбирает и изготавливает костюмы и атрибуты, необходимые для роли. Находится в постоянном творческом поиске, апробирует и внедряет в практику работы новые педагогические технологии.

Красова Наталья Владимировна знает и соблюдает все формы нравственного поведения и применяет моральные нормы в общении с детьми и коллегами, соблюдает принципы профессиональной этики, толерантности, обладает педагогическим тактом. В педагогической работе с детьми всегда использует индивидуальный подход, учитывая индивидуальные особенности воспитанников. Наталья Владимировна умеет находить сильные стороны и перспективы развития для каждого воспитанника. Отмечает даже маленькие достижения ребенка, демонстрирует родителям, сверстникам, педагогам ДОО его успехи.

За 30-ти летний стаж работы педагогом накоплено, разработано и систематизировано большое количество упражнений, игр, пособий, разработанных конспектов занятий для работы с детьми.

Основным направлением в своей работе, считает нравственно-патриотическое воспитание детей, работы по краеведению «Моя Родина – Россия», приобщает старших дошкольников к истокам русской народной культуры, формирует историко-временные представления о родном городе, стране, дает знания и развивает познавательный интерес о культурных ценностях и традициях русского народа.

Воспитатель умело организует работу с родителями, которые являются первыми помощниками педагога в обучении и воспитании дошкольников. Красову Н.В. характеризуют добросовестность, отзывчивость, любовь к детям, к профессии, высокое качество работы.

За личные и профессиональные качества Наталья Владимировна пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и родителей воспитанников, принимает активное участие в общественной жизни детского сада.

И.о. заведующий МДОУ детский сад с. Принцевка
Валуйского района Белгородской области

Карнаухова

С представлением ознакомлен:

подпись

расшифровка

«04» 09 2015 г.

